

ЖЕНЩИНЫ МЕСЯЦА

СТО С ПЛЮСОМ

14 февраля исполнилось 100 лет Наталии Николаевне Гуревич, жительнице поселка Комарово. Кстати, дом, где она живет, находится в непосредственной близости от дома выдающегося академика Углова, который дожил до 103 лет. Такой вот квартал долгожителей. Есть повод исследовать особенную комаровскую ауру.

Почетную юбиляршу приехали поздравлять начальник отдела социальной защиты населения администрации Курортного района Татьяна Павловна Чекиндина и глава муниципального образования пос. Комарово Владимир Аркадьевич Гуменников.

Наталия Николаевна, жительница блокадного Ленинграда, работала инженером в Государственном институте прикладной химии, а потом в институте Охраны труда. В



день своего столетия она по-прежнему бодра, с удовольствием принимала поздравления в большом кругу родных и близких.

Владимир Аркадьевич лично преподнес имениннице медаль, выпущенную в честь 85-летия ДОСААФа.

У НАС В РАЙОНЕ ЖИВЕТ ЛУЧШИЙ СОЛИСТ

Учащаяся сестрорецкой музыкальной школы № 20 Екатерина Павлова стала победительницей городского

конкурса «Юный солист», прошедшего в училище им. Римского-Корсакова. Свою партию в ре-минорном концерте Баха она исполнила в сопровождении большого симфонического оркестра. Юную пианистку подготовила педагог Римма Владимировна Черепа-

нова. Директор музыкальной школы Александр Левин говорит, что на его памяти – это первый (за 29 лет) подобный конкурс, когда юные солисты выступали в таком солидном сопровождении, и, безусловно, все это потребовало недетского мастерства.

